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  شود. هاي اوليه ديگر جلوگيري مي هاي (اووسيت) ) به طور حتم، از رشد و تمايز مام ياخته4

  با توجه به مراحل توليد زامه (اسپرم) در يك فرد بالغ، كدام عبارت صحيح است؟ -19

  دهند. يوز) انجام ميتن (كروموزوم) مضاعف دارند، تقسيم كاستمان (م هايي كه فام ) همه ياخته1

  اند. آمده وجود  تن (كروموزوم) غيرمضاعف دارند، توسط تقسيم كاستمان (ميوز) به هايي كه فام ) همه ياخته2

  شوند. اي تغذيه مي هاي ويژه هايي كه دولاد (ديپلوئيد) هستند، از هم جدا هستند و توسط ياخته ) همه ياخته3

  هاي ديگر متصل هستند. اند و به ياخته اي غيرفشرده وم) همتا دارند، حاوي هستهتن (كروموز هايي كه فام ) همه ياخته4

  يك دختر بالغ همواره درست است؟ LHو  FSHهاي  كدام مورد در ارتباط با هورمون - 20

  گردند. ) با سازوكار بازخورد منفي كنترل مي2  شوند. زايي مي ) باعث تكميل مراحل تخمك1

  شوند. ) تحت تأثير دو نوع هورمون مترشحه از مغز تنظيم مي4  يابند. ، افزايش ميره داخلي رحمديوا) با زياد شدن ضخامت 3

  ؟نيستجنس مولكول هيستون با چه تعداد از موارد زير يكسان  -21

  ج) پادتن  Iب) اينترفرون نوع     الف) اكتين

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

  يه كاريوتيپ آدمي استفاده كرد؟توان براي ته هاي بالغ زير را مي چند مورد از ياخته - 22

 B د) لنفوسيت  ج) اسپرم  ب) گويچه قرمز  تخمكالف) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 است؟ G2كدام، معرف پايان مرحله - 23

   ها هسته تن) تشكيل 2  ياختهها به سوي دو قطب  ميانك) حركت 1

  ) كامل شدن همانندسازي4    ها ميانك) مضاعف شدن 3

  دهد، مرحله بعدي آن كدام است؟ شكل زير بخشي از تقسيم كاستمان را نشان مي - 24

  I) آنافاز ميوز II  2) آنافاز ميوز 1

 II) متافاز ميوز I  4) متافاز ميوز3

  ....................، در همه كاستمانيا  رشتمان، در ياختهزمان تقسيم هسته  - 25

  شوند. قطبين كشيده مي به سمت ينكيتك فام يها فام تنآنافازها، ) 1

  گردند. هاي مضاعف شده قابل رؤيت مي فام تن) پروفازها، 2

  شود. ساخت تشكيل مي هاي هم فام تن) تلوفازها، پوشش هسته، اطراف 3

 كنند. حركت مي ياختههاي همتا به سمت وسط  فام تن) متافازها، 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


